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           משרד החינוך
המזכירות הפדגוגית –אשכול מדעים
הפיקוח על הוראת המתמטיקה
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 מקבץ שאלות לסיכום שנות הלימוד בחט"ב (לקוח מספרי הלימוד)  - הסתברות
בכד א'  4  כדורים אדומים  ו- 4  כדורים כחולים.
בכד ב'  2  כדורים אדומים  ו- 3  כדורים כחולים.
מוציאים באקראי כדור מכד א' ומעבירים אותו לכד ב'.
כעת, מוציאים באקראי כדור מכד ב'.
מה ההסתברות שהכדור שהוצא מכד ב' הוא אדום?


("אפשר גם אחרת" – ט' (אפור) – חלק ב':  97 /20)

אם מרגלית יוצאת לעבודה לפני השעה  7:00  בבוקר ההסתברות שתגיע למקום עבודה תוך חצי שעה היא  0.75.  אם היא יוצאת אחרי השעה  7:00,  ההסתברות שתגיע למקום עבודתה תוך חצי שעה היא  0.1.  ההסתברות שמרגלית תתעורר מוקדם מספיק כדי לצאת לעבודה לפני השעה  7:00 היא  0.8.  
מה ההסתברות:
1. שמרגלית תתעורר מוקדם ותגיע למקום עבודתה בפחות מחצי שעה?
2. שמרגלית תתעורר מאוחר ותגיע למקום עבודתה בפחות מחצי שעה?
3. שמרגלית תגיע למקום עבודתה בפחות מחצי שעה?

("אפשר גם אחרת" – ט' (אפור) – חלק ב':  127 /15)
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("עשר בריבוע" / למדא – כיתה ח' )
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("משבצת" – כיתה ט' , 504 /17)
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("משבצת" – כיתה ט' , 524 /4)

[image: image4.jpg]710D NIRAID NI YIND NIV [0 NIATNRAND 70 R yan onn? B

/6% N'0 IDIRS TINAND 78 TVON' NINDYUA YINA DNYIDA NRANDA (2208 VI
9% NID TIINRD NNAND 7¢ TON' NINDWA NINAIDA HNANDA 1201
NN NNAND AN D17
2YIND MYIMD ADRD NNAND AN7IY NNANOAN DX
27"IND INAID ADDS TNAND AN ANITIW AANDAY NAANDAA D 2

2ANNR9 MINY NN NP7 NNANDAN AN 2 ©

2ADRS NAND N7 NNANDAN 1D T
22 901 AXNINA NNANOAY T Y01 ANYINA NNANDA [2 WA AN.A




("שבילים" – כיתה ט' – חלק 3, 26 / 9)
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("שבילים" – כיתה ט' – חלק 3, 26 / 8)

לכל אדם יש אחד מארבעה סוגי הדם: A , B , AB , O
ל-  40% מהאוכלוסייה סוג דם A, ל- 20% סוג דם B, ול- 5% סוג דם AB.

(מתוך מתמטיקה משולבתכיתה ח חלק ב, מסלול כחול, עמוד 130)

(מתמטיקה משולבת כיתה ח חלק ב, מסלול כחול, עמוד 130)

0.3  מהלומדים נהיגה מצליחים במבחן הנהיגה בפעם הראשונה.
0.6 מבין אלה שנכשלו בפעם הראשונה, עוברים בפעם השנייה.
1. מִצאו את ההסתברות שתלמיד הלומד נהיגה יצטרך להבחן בפעם השלישית. 
היעזרו במודל עץ או במודל שטח.
2. 0.8 מבין אלה שנכשלו במבחן נהיגה בפעם השנייה, עוברים בפעם השלישית.

מִצאו את ההסתברות שתלמיד הלומד נהיגה יצטרך להבחן בפעם הרביעית.  

(מתמטיקה משולבת כיתה ט חלק ב, מסלול כחול, עמוד 127)
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(עוזרי ושלו – ט'  חלק ב':  166 / 6)
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(עוזרי ושלו – ט'  חלק ב':  210 / 8)
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הסתברות – רמה מוגברת

